








Oblastní kolo „Dopravní soutěže mladých cyklistů“ 
Dne 10. května 2017 se naše škola opět zúčastnila „Dopravní soutěže mladých cyklistů“. Soutěžilo se 
v těchto disciplínách: jízda po dopravním hřišti, testy z dopravních předpisů, první pomoc a jízda zručnosti.

Letos nás v kategorii mladších žáků zastupovali: Koppová Karolína, Němečková Julie, Fifka Petr a Hrudník 
Jakub, všichni ze třídy 5. A. V těžké konkurenci vybojovali krásné druhé místo. V kategorii starších žáků 
soutěžili: Ludvíková Marie a Vrátná Markéta ze 7. C a Stojanovič Marek a Lux Patrik ze třídy 7. A. Slavně 
zvítězili.

Mgr. Olga Urbanová

Zájezd do Švýcarska
Poslední týden v březnu navštívili němčináři spolu s  francouzštináři Švýcarsko. Počasí bylo jarně nevyzpytatelné, proto se naše 
výprava držela spíše v údolích. Setkali jsme se se švýcarským hrdinou Vilémem Tellem, který byl tak vynikajícím střelcem, že podle 
pověsti sestřelil jablko z hlavy svého syna. 

Podívali jsme se i do míst, kde vznikla švýcarská konfederace. Procházka po Luzernu byla také velmi příjemná, most Kapellbrücke 
nám ukázal své historické, po požáru místy zrenovované malby. Ženeva nám předvedla svoji méně vlídnou tvář, od vody jezera 
značně foukalo, byli jsme rádi, že můžeme nastoupit do vyhřátého autobusu.  

V Bernu jsme si potřásli tlapou s místními medvědy (naštěstí jen dřevěnými), které má město ve znaku.  Chateau  de Chillon, ležící 
na břehu Ženevského jezera, se předvedl v celé své středověké kráse, slunce nás letně hřálo a vše dýchalo klidem a pohodou.

Zlatou tečkou našeho pobytu se stala návštěva čokoládovny firmy Cailler – Nestlé. Přesvědčili jsme se, že nad švýcarskou čokoládu 
opravdu není, o čemž svědčily i velké nákupy dětí i dospělých.

Těšíme se na další zájezd do této zajímavé země.

PhDr. Hana Sivanicová



Koláče
Ve čtvrtek 22. 6. 2017 proběhne na naší škole tradiční 
akce Koláče aneb Děti dětem.

Akce koláče probíhá na naší škole již od roku 1999. 
S nápadem přišla lektorka angličtiny z Irska Ita Dun-
gan. Obdobným způsobem získávají děti v jejím rod-
ném Irsku prostředky na podporu své školy. Naše škola 
takto získané prostředky věnuje na charitu a to priorit-
ně pro děti, proto má akce i druhý název Děti dětem.

Můžeme se tedy těšit, že ve čtvrtek 22. 6. se areál školy 
promění v ohromnou cukrárnu, kde si budete moci 
koupit nejrůznější dobroty a to jak sladké, tak i slané 
a v posledních letech jsou také v nabídce bezlepkové 
dobroty. Budeme rádi, pokud se k naší akci připojíte  
a donesete to, co napečete. Naši nejstarší z 8. a 9. roč-
níků se chopí role prodejců. Jak naložíme se získanými 
prostředky? O tom rozhodne školní parlament. Kaž-
dopádně část prostředků půjde na adopci indického 
chlapce Prasada.

Děkujeme všem, kteří se zapojí do akce, ať už tím, že 
napečou nebo si něco koupí.

Autorkou letošního plakátku je Kamila Hájková z 8. B.

RNDr. Ivana Čapková

Soutěž o nejkrásnější velikonoční pohlednici
V dubnu 2017 proběhla na naší škole již tradiční soutěž o nejkrásnější velikonoční pohlednici. Děti na prvním stupni dostaly před-
tištěné pohlednice, trochu připomínající korespondenční lístek. Na volnou stranu nakreslily obrázek, který se co nejvíce hodí k ve-
likonočnímu přání. Na druhou stranu přilepily lepítko se svým jménem a třídou. Všechny obrázky byly vystaveny na nástěnkách  
u vchodu do školy. V určitou hodinu se u nástěnky objevila hlasovací bedýnka a hlasovací lístky. Zde mohl každý žák naší školy na-
psat číslo pohledu, který se mu nejvíce líbil. Po sečtení všech hlasů byl určen vítěz. Letos to byla žákyně  4. B  Lada Píšová. Všechny 
pohlednice byly pak nabídnuty rodičům i jiným zájemcům. Výtěžek z prodeje 2 621 Kč byl předán Klokánku Štěrboholy.

Mgr. Olga Urbanová



Spolupráce s rodiči
Tímto bych chtěla bych poděkovat rodičům z 5. C třídy za jejich spolupráci a pomoc během dvou let, kdy jsem měla jako třídní je-
jich děti. Letos o Vánocích žáci i dostali dárkem knížku Obrázky z moderních československých dějin, která se nám hodila do výuky 
vlastivědy, kde jsme tyto dějiny zrovna probírali. Spoluautorem je Lukáš Fibrich, který nám přišel o knížce  vyprávět. Děti byly pře-
kvapené, jak taková kniha vzniká. Přednáška byla velmi zajímavá, doplněná fotografiemi a ilustracemi. Do každé knihy napsal autor 
věnování. Myslím si, že tento dárek už mají na celý život, a věřím, že knihu ještě několikrát použijí.

Mgr. Jana Sadilová






